各位老铁们好,相信很多人对股指期货松绑做空都不是特别的了解,因此呢,今天就来为大家分享下关于股指期货松绑做空以及股指期货完全松绑的问题知识,还望可以帮助大家,解决大家的一些困惑,下面一起来看看吧!

本文目录

- 1. 买ETF指数可以做空吗?
- 2. 股指期货能不能股票进行对冲
- 3. <u>既然很多人都说"做空股指期货能赚很多钱",为什么投资者还不一起去</u> 做股指期货?
- 4. <u>周末股市传来"股指期货松绑"的消息,券商板块是直接受益者下周一券</u>商板块能否大涨?

买ETF指数可以做空吗?

可以做空的,但是风险比较大,一般的平台也做不了,注意分辨真假平台,投资有风险,现在做空也不是好时机,稳稳当当不加杠杆看涨吧

股指期货能不能股票进行对冲

对冲其实就是在期货上做的套期保值,这种操作是可以实现的;例如你买的是沪深300指数股票,当你认为你的股票涨不动了或看跌时,但你又不准备抛货,为了锁定收益,规避价格回落风险,你就可以利用沪深300股指期货进行做空对冲。

既然很多人都说"做空股指期货能赚很多钱",为什么投资者还不一起去做股指期货?

一没程序化交易,二没足够的资金和筹码。我指的是数亿的筹码能短期对股市进行 影响的举个例子,哪怕一两家机构集中火力砸茅台,平安银行等权重指数肯定会立 马往下走甚至导致跟风盘恐慌盘抛售三散户都是自己的钱更不可能搞什么老鼠仓

周末股市传来"股指期货松绑"的消息,券商板块是直接受益者下周一 券商板块能否大涨?

周末的众多消息中,最被市场关注的就是股指期货的回归和松绑,那么股指期货的松绑是否有利于券商股呢?股指期货一直是券商的一个业务方面,但由于2015年去杠杆的的政策影响,股指期货一度受到限制,也对于市场形成了一个比较大的影响,券商的业绩也受到了一定程度的制约。随着A股市场接近4年的调整,已经到了一

个相对的底部阶段,管理层对于去杠杆的监管也取得了一定的成效,所以在这个时候对股指期货进行松绑,无疑是对A股市场的一个利好。股指期货的松绑使得市场的交易者有了一个对冲的工具,更能灵活应对市场的涨跌,告别单边的裸多行为,使得股指在下跌的时候也能够获得收益,这样在一定程度上为市场的交易者提供了更多的选择渠道,能够保证交易的活跃度和市场情绪,有利于目前A股市场的反弹延续。目前A股市场在3300点整数关口盘整,昨天尾盘曾经在一次试探前高,应该是对这种周末利好消息的一个初期发酵,相信下周会有所短线冲高,突破3288点的概率非常大,但突破后的持续性值得关注。

从券商的角度来讲,这算是一个直接的利好,因为这等同于恢复了券商股的一部分业务内容,券商股的业绩得到了强逻辑支撑,下周券商股会有所异动,但券商股在整体结构上已经处于5浪的后期阶段,券商股的冲高能够带动大盘股指走高,但持续性应该不是很强,大盘股指下周很有可能在突破3288点之后,形成一个冲高回落的调整格局。

所以在操作上,短线分时大盘股指会再出一个确认性的高点,但随后会展开快速的调整回落,操作上一定要谨慎小心,控制仓位。不能因为短线出高点,就认为市场新的反弹结构开始,而应该越反弹越保持谨慎小心。

感谢评论点赞,欢迎留言交流,如果感兴趣点个关注,分享更多市场观点。

关于本次股指期货松绑做空和股指期货完全松绑的问题分享到这里就结束了,如果解决了您的问题,我们非常高兴。